

Питеру Джексону отказали от Толкина

Режиссера Питера Джексона, снявшего трилогию “Властелин колец”, не пригласят снимать “Хоббита” – очередной фильм по книге Джона Роналда Руэла Толкина. Трилогия “Властелин колец” собрала 3 миллиарда долларов в кинотеатрах по всему миру. У Джексона возникли финансовые претензии к “New Line Cinema”, и его компания “Wingnut Films” обратилась в суд с иском. В ответ компания “New Line Cinema” отказалась нанимать его в качестве режиссера “Хоббита” и другого фильма по мотивам произведений Толкина и закрыла Джексону доступ к съемкам, пока тот не отзовет иск. Режиссер же, в свою очередь, отказался разговаривать с кинокомпанией, пока спор не будет разрешен. В итоге “New Line Cinema” решила отказаться от Джексона и приступить к съемкам с другим режиссером. “Мы всегда предполагали, что нас попросят снять “Хоббита” и, возможно, даже второй фильм, – сказал Джексон в письме своим поклонникам. – Мы не ожидали и не хотели такого развития событий, но мы также не видим смысла в противостоянии и обидах. Теперь нам остается только забыть о проекте фильма “Хоббит” и заняться другими проектами”, – констатировал он. Поклонники Джексона и книг Толкина призывают друг друга к различным действиям – от написания открытых писем до бойкота студии. В самой студии предпочли никак не комментировать происходящее.

Культура - 2006 - 7
- 13 ден - с. 75